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Krzno će duže trajati ako se čuva u hladnom skladištu.

Naši profesionalni ormari za krznene kapute imaju sljedeće karakteristike:

• 2-12 Celzija (35-50° Fahrenheita)
• Kontrolirana hidrometrija između 45 i 55%
• Minimalna U.V. minimalno izlaganje svjetlosti
• Ventilirani prostor za svaki predmet
• Lako dostupan (možete uzeti svoju bundu ako iznenada zahladi)

Zašto hladnjača za bunde?

Moljci... uspijevaju u ormarima punim kašmira, vune, krzna i drugih tkanina od životinjske dlake.
Dakle, ovo hladno skladište za bunde je način da zaštitite svoju odjeću bez pribjegavanja naftalinu.

Kada temperatura postane niža, molekule usporavaju. U biološkim materijalima, što je manja molekularna
aktivnost, to je proces biorazgradnje sporiji.

Zašto regulirati vlažnost?

Vlažnost je važna kada krzno dugo stoji na jednom mjestu.
Ako je vlažnost preniska: suhi zrak, prirodna ulja kože brže isparavaju, a odjeća se suši i kvari.
Ako je vlažnost previsoka: vlažan zrak, kože mogu brzo istrunuti.
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Minimalna izloženost svjetlosti

Krzneni kaput također bolje visi u mraku. Izravno svjetlo na krznu može uzrokovati njegovu oksidaciju i
promjenu boje vašeg krzna. To također vrijedi za janjeću kožu, kožu i antilop.

Još nekoliko savjeta za njegu:

Bundu je idealno spremiti u ormar koji redovito koristite, tako da se i krzno redovito provjetrava.

Uvijek koristite široku vješalicu koja dolazi uz kupnju krznenog kaputa. Pazite da odjevni predmet nije stisnut
između drugih odjevnih predmeta kako bi zrak mogao slobodno cirkulirati oko svakog odjevnog predmeta.

Ne vješajte svoje krzno u podrum. Većina podruma je previše vlažna za skladištenje krzna. Imate li mjesto u kući
gdje je uvijek relativno hladno? Onda je ovo pravo mjesto za skladištenje vašeg krzna na niskoj temperaturi.

Nikada nemojte koristiti plastičnu navlaku za pohranjivanje krzna jer sprječava cirkulaciju zraka oko vašeg
krzna. Ako bundu objesite u ormar, nije vam potrebna tkanina. Presvlaka od tkanine prvenstveno je namijenjena
transportu jakni.

Ne ostavljajte svoje krzno na prirodnom svjetlu ili na suncu: patit će kao i svaki prirodni materijal od promjene
boje.

Pravo krzno razlikuje se od svih drugih vrsta odjeće.
Zato bundu ne možete skladištiti kao drugu odjeću.
Krzneni kaput također je preskup za čuvanje poput druge odjeće.

Saznajte više o našim krznenim ormarima, njihovim dimenzijama i cijenama.
Pitajte nas za ponudu.hrv.
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